°17F1m 50em 9l & A, B T Afgo] wiro] Zhzdl, A 7} 7Hd
o] Zojot B7t 7kx1 o] Aojof W7k 21 1 0] HE hA I

t}. oldf, B 7} ZHA| == 9] AolE otofzt.

b o

® 25cm @50cm ® 75cm
@ 100 cm ® 125cm

B ,

B7} 744 o] Zo]E xema 3HH, A 7} 7HA £9] Zo]
2xcm 7} Hot,

(A7} 71 2] Zo]) + (B7F 7HA £9] Zeol) = 150(cm) ©]
oz

2x 4+ x = 150

3x = 150

S x =50

ut2tA] B7F 7H 9] A ol= 50 cm ©] T

rr




a

X =
ol® 57} 4 o]B 2 Hp= A AA
(4x2-4)x3=12




QA40]y] st EoIRE The ] 45 A% W A0} 25 Q1% HIAE
g3 Zhela sk ¥l 24 glo] 15 tle] W 2Ao] 535 Wol Hhrhu 45
9% HAE 2 Telrl

@ 5 @ 6 @ 7 @8141 ® 9dh

B

25 Q15 AT} x o], 45 Q15 WA (15— x) HHo|tt.
25x + 45(15 — x) = 535

Sox="7

JHEZ 45 A52 8 tho]ct.




welu] 940 Bo) spYSo] 4ot AlEE Bokeh WoHyol BEL 70
Ao|3L ofstAe] -2 65 Hol ek, ¥t 17
b el 4

@ 154 @16%1 @ 174 @ 18 ¥ ® 19 1

Webe] -5 1 Wolehi s, ofehle] i (40 x ) ok,
70x + 65(40 — x) = 40 x 67
L ox=16()




Qb Al Faol gol 57 L W, Al & B 71 AL 4
WAHNOR £ A TE?

@ x+(x+1)+(x+2)=57
@ (x-1)+x+(x+1)=57
® (x=2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

@x+(x+2)+(x+4):57

gtPonz FHAS AAEH x+ (x+2) + (x+4
=




6. A%sk= Al 19l 3 ] 5T} Qlek. 7P 2 47k T2 5 4o Fact
15 9 B ), A 5 F 7P AL 58 15k

® 9 @ 12 ® 15 @18 ® 21

S5 ~
A&sh= Al 709 3 o BiE x, x+3, x+ 6 ©]2 5}
x+x+3=x+6+15
2x+3=x+21
x=18




$0]7} sem o] 3L oFh €] Zo]7k Siwle] Lol ret sem © 71 Atk
2220] Hol7k 76cm? A ), o] AfrkelZo] S| ol s} o
Zolg 217} Ae2 ot

@ 12cm, 7cm (@)7cm, 12 cm ® 15cm, 10cm

@ 15cm, 20cm ® 16cm, 21cm

~&B ~

SOl ZolE xemet o1
(x+x+5)x8+2=76

4(2x+5) =76
8x 420 =76
8x = 56
Lx=T

webA, 90] Zoli= 7om, ok o] Foli= 12em o]tk




thg 2 2ol 7429 Aol7} 3emeol L, Aol
Zol7t TemQl A GNA 7h2 0] Bol2 Femks
1, AR Zolg dntid SHHY Helrt 4
o

® 10cm @ 1lcm @ 12cm

Y Z20]5 xemz 3HH 6x 21 = 6(x +7) O]/ B2 x =

14




9. oW 4+ 3usto] 5 S tig ke 1 W T 5 AR sle] 4 shglel]

56 o] =}, vk A A4t 27

1 =

1 ) 7
@ 1 @ 3 ® 2 °»; ©@

ol" & x 2t otd
4(3x+5) = 56
3x+5=14
3x=9

x=3

uhehA] HE2A] A4t g2 (3% 3 +5) x

| =
N~




1

10, of® 4ol 2~ 11 & cofof ¥ 218 ARatod AT —x—10]
Sele}. whes) A Ae Tetole)

71 7 71
®;§X~:§ @g); ®—§X—§
@gx—g @-596

2 1 4
11
( )Z—Ex—g
wehA] sk Aske Al
‘u o1 (2_1>___ R
67 37\3 297 6" "3 73""3




11.

@ 158 cm @ 159cm ® 160cm

@ 161 cm ® 162cm

92]9] 715 xem#t 6, 22019 7]+= (x + 4)cmolth. F
x4+ (x+4)
2
o] FPAE W 2x + 4 = 320, x = 158°]ch.

utebA], 71219 7] 158 cm Ot

Aol B 718 e AL = 16001},




